



Как мы уже сообщали, к нам в Алма-Ату приехал на гастроли творческий коллектив Уральского межобластного русского драматического театра имени А. Н. Островского. Пьесой замечательного драматурга Островского «Гроза» театр открывает 15 июня свой репертуар.

Уральцы покажут нашим зрителям не только классические произведения, но и целый ряд пьес на современную тематику. Сегодня мы публикуем снимки из двух таких спектаклей. На снимке слева массовая сцена из «Заводских ребят» И. Шура, где основные исполнители — талантливая молодежь. На верхнем снимке — момент из комедии-водевиля Вл. Масса и М. Червинского «Люблю, люблю...» Роль Нины Александровны Челноковой исполняет артистка Л. Алексимова, Саша Шмындов — артист А. Печников.

19 2 ИЮН 1961

„АЛМА-АТИНСКАЯ ПРАВДА“